

## Ο εξάχρονος ήρωας της εκκένωσης



Deamonte Love: ηγέτης

Από την Catherine Elsworth 12:01 AM BST 7 Σεπτεμβρίου 2005

Μετά τον τυφώνα οι διασώστες βρήκαν επτά παιδιά να περιφέρονται μαζί σε ένα σημείο εκκένωσης στην κεντρική Νέα Ορλεάνη.

Το μεγαλύτερο, ένα εξάχρονο αγόρι, φαινόταν να ήταν ο ηγέτης τους. Κουβαλούσε ένα βρέφος πέντε μηνών στην αγκαλιά του και το ακολουθούσαν πέντε μικρά παιδιά. Όλα ήταν πιασμένα

από το χέρι.

Οι απελπισμένοι γονείς των παιδιών τα είχαν παραδώσει σε ένα ελικόπτερο διάσωσης μετά από τέσσερις ημέρες που πέρασαν παγιδευμένοι σε ένα πλημμυρισμένο σπίτι χωρίς τροφή, φως, κλιματισμό και χωρίς γάλα για το μωρό.

Το πλήρωμα, που πήρε τα τρομοκρατημένα παιδιά υποσχέθηκε ότι θα γύριζε πίσω για τη συλλογή των γονέων σε 25 λεπτά. Δεν μπόρεσε να επιστρέψει όμως.

Χιλιάδες παιδιά έχουν μέχρι στιγμής αναφέρει ότι χωρίστηκαν από τους γονείς τους λόγω των πλημμυρών. Τα στιγμιότυπα με τα χαμογελαστά πρόσωπά των παιδιών αναρτήθηκαν στις ιστοσελίδες με επείγουσες εκκλήσεις για παροχή πληροφοριών.

Οι ιατρικές εξετάσεις των επτά παιδιών έδειξαν ότι όλα τα παιδιά ήταν καλά από άποψη φροντίδας και υγιεινής.

Ο εξάχρονος είπε στο παραϊατρικό προσωπικό ότι το όνομά του είναι Deamonte Love. Περιέγραψε τους γονείς του και τους έδωσε το όνομα του σχολείου του και τον αριθμό τηλεφώνου του σπιτιού του. Το όνομα του πέντε μηνών αδελφού του είναι Darynael, είπε, και τα δύο από τα άλλα παιδιά ήταν ξαδέρφια του – ο Tyreek και η Zoria Love. Τα άλλα τρία ζούσαν στο ίδιο σπίτι με αυτόν.

Στο Τμήμα Καταφυγίων των Κοινωνικών Υπηρεσιών, ο Deamonte είπε ότι είχε υποσχεθεί στη μητέρα του να φροντίζει τον αδελφό του. Στη συνέχεια, αργά το Σάββατο, έξι ημέρες μετά τον τυφώνα, η μητέρα Deamonte εντοπίστηκε σε ένα καταφύγιο στο Σαν Αντόνιο του Τέξας, μαζί με τις τέσσερις μητέρες των υπόλοιπων πέντε παιδιών. Τότε τα παιδιά μεταφέρθηκαν στο καταφύγιο του Τέξας και επανενώθηκαν με τις οικογένειές τους.

Η δική τους ιστορία είναι μια από τις ευτυχείς ιστορίες, σε αντίθεση με άλλες γύρω τους στις οποίες αποτυπώνεται η λέξη «επιλυθεί».